

Studie: Inteligentní lidé více inklinují ke svobodě slova než k politické korektnosti

infokuryr.cz/n/2023/02/23/studie-inteligentni-lide-vice-inklinuji-ke-svobode-slova-nez-k-politicke-korektnosti

kuryr

23. února 2023



Patříte k lidem, kteří oceňují svobodu slova před politickou korektností? Pak, podle studie, jste pravděpodobně také obdařeni vyššími kognitivními schopnostmi. Takové výsledky však vyvolávají otázku, jak mohli „Probuzení“ získat tolik společenského vlivu.

Zřejmě existuje souvislost mezi kognitivními schopnostmi lidí a ochotou přijímat kontroverzní témata nebo „politicky nekorektní“ pojmy. Něco, co probuzení, levicově liberální názoroví vůdci v politice a mainstreamových médiích nedělají. Alespoň to naznačuje právě zveřejněná nová studie .

Výzkumnice Louise Drieghe a její kolegové provedli průzkum 300 dospělých Američanů prostřednictvím platformy Mechanical Turk. Změřili kognitivní schopnosti účastníků testem, který zahrnoval přesné přiřazení slov k obrázkům. Jiné studie ukázaly, že výsledky tohoto testu úzce korelují s výsledky komplexních IQ

testů. Vědci poté požádali účastníky, aby ohodnotili výroky jako „Každý má nezcizitelné právo svobodně vyjadřovat své myšlenky“ a „Cenzura jazyka ponechává malý prostor pro debatu a různé názory.“ Účastníci byli také požádáni, aby odpověděli na výroky jako „Zlobím se, když slyším, že někdo používá politicky nekorektní jazyk“ a „Snažím se o korektnost.“

Zajímavé výsledky studie ukazují, že existuje „středně pozitivní korelace mezi kognitivními schopnostmi a podporou svobody projevu a středně negativní korelace mezi kognitivními schopnostmi a zájmem o politickou korektnost“. Jinými slovy, čím více kognitivních schopností člověk má, tím menší je pravděpodobnost, že se probudí. Nutno podotknout, že tato studie ukazuje výrazně vyšší podíl lidí s vyšším vzděláním, než je tomu v běžné populaci. Pro klasifikaci výsledků je užitečná širší studie s reprezentativnějším složením účastníků.

Vzhledem k těmto výsledkům studie však vyvstává otázka, jak přesně tato skupina politicky korektních obyvatel mohla dosáhnout tak velkého sociálního a politického vlivu, když tito lidé mívají nižší kognitivní schopnosti než ti, pro které právo na svobodu projevu je důležité.

Shrnutí: V našich podmínkách tudíž vláda a jejich podporovatelé korektnosti jsou méně inteligentní, než občané, kteří bojují za svobodu slova, proti této vládnoucí garnituře. Opravdu zajímavé studie! Nemyslíte?

Report24



PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: